



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА
«СУМСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО
ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ)
«БЕРЕГІНЯ»

вул. Інтернаціоналістів, 18, м. Суми, 40034, тел. (0542) 32-77-74, E-mail: ter23@dszn.sm.gov.ua
код ЄДРПОУ 24023394

28.12.2021 № 688/2/01-15

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради Вхідний № <u>1253/01-38</u> від " <u>30</u> " <u>12</u> 20 <u>21</u> р.

Голові постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради
Домінас В.М.

Інформація
щодо опрацювання пункту 3.2
протоколу №11 засідання постійної
комісії від 25 листопада 2021 року

Пункт 3.2. Виконано.

Повідомляємо, що в умовах Будинку нічного перебування (далі - Будинок) комунальної установи «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» (м. Суми, вул. Робітниче селище, буд. 14) бездомні особи на безоплатній основі отримують наступні соціальні послуги: соціальна інтеграція та реінтеграція бездомних осіб, надання притулку бездомним особам, соціальний супровід при працевлаштуванні та на робочому місці. Будинок розрахований на одночасне перебування 40 осіб, а в осінньо – зимовий період (листопад – квітень) - 60 осіб. Час перебування отримувачів соціальних послуг з 18:00 до 08:00, а в осінньо – зимовий період - з 17:00 до 08:00. На сьогодні Будинок забезпечує послугою ночівлі 50 бездомних осіб.

Пунктом 2.4 Порядку взаємодії суб'єктів, що надають соціальні послуги бездомним особам, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України, Державного комітету України у справах національностей та релігій, Державного департаменту України з питань виконання покарань

від 19.02.2009 за № 70/411/101/65/19/32 (зі змінами) передбачено, що під час перебування бездомної особи з інвалідністю або бездомної особи похилого віку у стаціонарі адміністрація закладу повідомляє про нього територіальний заклад соціального захисту для бездомних осіб. Соціальний працівник цього закладу сприяє в отриманні особою з інвалідністю необхідних документів, що засвідчують особу. Після встановлення інвалідності соціальний працівник закладу для бездомних осіб, за бажанням клієнта та у разі наявності висновку МСЕК щодо потреби у постійному сторонньому догляді, звертається до територіального органу соціального захисту населення щодо влаштування до будинку-інтернату відповідного профілю та надає необхідну допомогу в оформленні відповідних документів.

Слід зазначити, що у разі, якщо бездомна особа потребує цілодобового надання паліативної допомоги, медико-психологічної реабілітації, та психологічної, соціальної і духовної підтримки, вона направляється до хоспісного відділення, створеного на базі неврологічного відділення Комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня № 4» Сумської міської ради

Особи, які не потребують лікування та перебування в лікувальному закладі, та мають необхідний медичний висновок встановленої форми, приймаються до Будинку нічного перебування на умовах та в порядку, визначених Положенням про Будинок нічного перебування.

Таким чином, вказані вище категорії осіб охоплені в повному обсязі соціальними послугами в рамках комунальної установи «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня».

Директор КУ «СМТЦСО
(НСП) «Берегиня»



Інна ГАЛІЧЕНКО